

---

## **В Республике Тыва мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности чужому ребенку**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему Сайбеку Ооржаку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 28 мая 2013 года между 12 и 13 часами, Ооржак находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, направлялся по улице Дружба села Хандагайты Овюрского района республики к себе домой, при этом нес на руках 2-хмесячного ребенка знакомой. По пути следования мужчина трижды уронил ребенка, причинив ему по неосторожности телесные повреждения, не совместимые с жизнью, от которых младенец в этот же день скончался. Приговором суда Ооржаку назначено наказание в виде 10 месяцев исправительных работ.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625540>